

Vysoká škola ekonomická v Praze
Správa účelových zařízení

Příkaz ředitele SÚZ VŠE v Praze č. 4/2022

Č. j.: VŠE/1357/7000/2022

Ev. č.: VŠE/1042/2021

Pravidla pro ubytované na kolejích SÚZ VŠE v Praze (dále jen SÚZ)

V souvislosti s probíhající pandemií onemocnění covid-19¹ a v souladu se „Souborem doporučení pro školy a školská zařízení ve školním roce 2021/2022, provoz a testování“² nařizují **počínaje dnem 19. února 2022 od 00:00 hodin následující:**

- 1) Vstup na koleje VŠE v Praze je všem osobám, které **pobývaly déle než 12 hodin v průběhu posledních 14 dnů na území států, jež jsou na seznamu zemí s rizikem výskytu onemocnění COVID-19** umožněn pouze za podmínek definovaných Ministerstvem zdravotnictví ČR.³ (Seznam zemí podle rizik nákazy a podmínky příjezdu ze zahraničí do ČR budou uvedeny na webových stránkách SÚZ.⁴) Pro osoby, které jsou dle výše uvedených podmínek povinny absolvovat samoizolaci, ji mohou strávit v prostorách, k tomu zřízených na kolejích VŠE. Kapacita těchto prostor je omezená a každý, kdo zde má zájem strávit samoizolaci, si musí místo předem rezervovat e-mailem u vedoucí koleje a čekat na potvrzení. **SÚZ si vyhrazuje právo naříditi samoizolaci těm ubytovaným, kteří přijíždějí ze zemí s vysokým rizikem nákazy nebo velmi vysokým rizikem nákazy až do doby prokázání se negativním testem na výskyt SARS-CoV-2.** Toto neplatí pro osoby, které se prokáží v ČR uznávaným certifikátem o očkování⁵.
- 2) Všichni ubytovaní na kolejích VŠE jsou povinni pravidelně sledovat webové stránky SÚZ⁶, kde jsou uveřejňovány aktuální informace o podmínkách ubytování na kolejích VŠE.
- 3) Všichni ubytovaní na kolejích VŠE jsou povinni se na výzvu pracovníka SÚZ podrobit bezkontaktnímu měření tělesné teploty.
- 4) **Na koleje VŠE je striktně zakázán vstup všem osobám, které vykazují příznaky onemocnění COVID-19**, tj. zejména zvýšenou teplotu⁷, kašel, dušnost, zažívací obtíže, ztrátu čichu, celkovou slabost, případně další příznaky. V nutných případech budou tyto osoby umístěny do k tomu určených karanténních pokojů na kolejích VŠE. Kapacity těchto karanténních pokojů jsou však omezeny a v případě jejich vyčerpání budou ubytovaní s příznaky nemoci COVID-19 nebo s pozitivním testem na výskyt SARS-CoV-2 povinni trávit karanténu mimo objekty kolejí VŠE.
- 5) Pohyb všech osob ve společných prostorách kolejí je možný jen s nasazeným respirátorem nebo nanorouškou splňující požadované parametry. Vždy musí být zakryt nos i ústa! Toto neplatí pro osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen ochranný prostředek dýchacích cest, a jsou schopny tuto skutečnost prokázat lékařským potvrzením.
- 6) Všichni ubytovaní na kolejích VŠE, tj. studenti, doktorandi i nájemníci bytů jsou povinni používat dezinfekci rukou, a to zvláště před uchopením často dotýkaných předmětů (především kliky, zábradlí, ...). Dále jsou striktně povinni dodržovat pravidla pro úklid pokojů a buněk stanovená Kolejním řádem a pravidelně několikrát denně větrat pokoje.

¹ <https://koronavirus.mzcr.cz/doporuzeni-ministerstva-zdravotnictvi-cr-pro-skoly-a-skolska-zarizeni-k-zahajeni-skolniho-roku-2021-2022-v-souvislosti-s-probihajici-pandemi-onemocneni-covid-19/>

² <http://www.pedagogicke.info/2021/08/msmt-soubor-doporuzeni-pro-skoly.html>

³ <https://koronavirus.mzcr.cz/seznam-zemi-podle-miry-rizika-nakazy/>

⁴ <https://suz.vse.cz/>

⁵ <https://koronavirus.mzcr.cz/certifikaty/>

⁶ <https://suz.vse.cz/>

⁷ V souladu s doporučením odborné lékařské společnosti je za normální tělesnou teplotu obecně považována hodnota do 37 °C.

- 7) Do společných prostor kolejí (kuchyně, tělocvičny, studovny, posilovny, herna, ...) mají povolen vstup jen osoby, které jsou oprávněny pobývat na dané koleji. Vždy jsou povinni použít desinfekci rukou a desinfikovat při příchodu všechny plochy, kterých se budou dotýkat, a při odchodu desinfikovat všechny plochy, kterých se při pobytu v daných prostorách dotýkaly. Není dovoleno používat společné prostory ubytovanými na jiné koleji.
- 8) Návštěvy třetích osob na kolejích VŠE jsou striktně zakázány, a to jak v rámci studentského, tak v rámci doktorandského ubytování⁸.
- 9) SÚZ si vyhrazuje právo pobyt v izolaci nebo karanténě zpoplatnit částkou 400,- Kč/noc. Od této částky bude odečtena cena ubytování, kterou ubytovaný platí za běžné lůžko.
- 10) Ubytování si mohou u personálu koleje vyžádat desinfekci pokoje a buňky ozónováním.

Nedodržení zásad uvedených pod body 1) až 8) tohoto příkazu ředitele bude považováno za hrubé porušení Všeobecných ubytovacích podmínek podle Článku VI. odstavce 1. písmeno c) a podle Článku VI. odstavce 2. bodu III.

Tento příkaz ředitele nabývá účinnosti dnem 18. 02. 2022.

V Praze dne 15. 02. 2022

Ota Zima
.....
Ing. Ota Zima, CSc., MBA

ředitel SÚZ VŠE v Praze



⁸ viz „Soubor doporučení pro školy a školská zařízení ve školním roce 2021/2022 vzhledem ke COVID-19, provoz a testování“ vydaný dne 17. srpna 2021 Ministerstvem školství mládeže a tělovýchovy a Ministerstvem zdravotnictví České republiky – str. 4 omezení pohybu dalších osob v rámci školských zařízení.